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項目２

保護者の皆様には「教育活動アンケート」にご協力いただき、ありがとうございました。今

年度もオンラインでの回答をお願いさせていただき、回答数は昨年度の２倍ほどである 175人

となりました。以下にアンケートの結果を掲載いたします。 

A:そう思う B:どちらかといえばそう思う C:どちらかといえば思わない D:思わない E:分からない 

学校は、日々の指導・支援の中で、お子さんの特性や実態を踏まえながら、各学部・科

の目標達成に努めていると思いますか。 

学校は、保護者と一緒に個別の教育支援計画を策定したり、お子さんに応じた個別の指

導計画を作成したりしながら、個に応じた指導・支援に努めていると思いますか。 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

項目３ 学校は、お子さんが安心・安全に学校生活を送ることができるように環境の整備に努

めていると思いますか。 
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項目４ 学校は、教育活動の情報発信（学校だより・ＨＰ・学部だよりなど）や、お子さんの支

援機関等との連携に努めていると思いますか。 
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項目５ 学校は、地域の教育力（外部講師や公共施設の利用、近隣の学校との交流など）を活用

した教育の実現に努めていると思いますか。 
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◆教育活動アンケートの結果より◆ 

項目１・２は、個別の指導、個別の支援に関する項目です。「そう思う」「どちらかといえばそう思

う」を合わせて 9２％を上回る回答をいただきました。保護者の皆様との日々の連携を通して、指導

や支援の進捗状況をともに確認しながら、児童生徒の成長に合わせて進めることができたことの表

れかと感じています。 

項目３は、安心・安全な学校の実現に関する項目です。「そう思う」「どちらかといえばそう思う」

を合わせて 9１％を上回る回答をいただきました。体調不良や予期せぬ怪我などについて、速やかな

職員間の報告・連絡・相談をこれからも徹底し、環境整備にも取り組んで参ります。 

項目４は、学校の情報発信についての項目であり、９０％と昨年より大きく高い数値となりました。

学校だよりや学部だよりの情報発信の他に、HP での情報発信について、浸透してきた結果の表れ

かと思います。今後も、お子さんの様子をご覧いただける場面を増やしていけるように努めていきた

いと思います。また、産業科では Instagramによる情報の発信も行っていく予定です。 

項目５の、「地域の教育力の活用」については、昨年に比べて「分からない」という回答が増加す

る結果となりました。外部講師を呼んで学習会を行ったり、小幡小学校との交流を進めたりしている

ところではありますが、これに関しての情報発信が少なく、伝わりにくかったのではなかったかと受け

止めています。来年度は、地域との連携をより強化していきたいと思います。 

今後も、本校の学校教育目標「学ぶ楽しさ、豊かな人間性、たくましいからだ」に迫る充実した教

育活動を目指していきたいと思います。保護者の皆さんのご理解・ご協力をお願いします。 

◆ご意見等◆ 一部ではありますが、保護者の皆さんのご意見を紹介させていただきます。 

〇 今年度、学校へ行くことを楽しみにする子どもの姿を見て、安心できたことをとてもうれ

しく思っています。先生方のサポートには、日々感謝しております。 

〇 いつも丁寧にご指導くださりありがとうございます。少しずつではありますが、子どもが

成長できているのは先生方の辛抱強いご指導と、愛情のおかげだと思っております。 

〇 学校側からのお知らせは、学部だより等が紙媒体からスマートフォン等で見やすくなり、

手近に見られるようになって、便利に感じました。 

〇 先生方と保護者の考えには多少違いがあると感じたこともありましたが、先生方の配慮

のお陰でお互いが歩み寄ることができ、新しい方向性が見つかったと思います。やってみる

という考え方は大事だと思いました。ありがとうございました。 

→ 本校の教育活動にご理解、ご協力をいただき、ありがとうございます。これからも、ご家庭と連

携を図り、よりよい指導支援を目指していきたいと思います。 

 

☆ 休みが多いように感じます。夏休みもいつの間にか登校日が無くなってしまったし、入

学面接で全校が休みになるのも、ちょっとどうかと思ってしまいます。 

→ ご意見をいただき、ありがとうございます。児童生徒の登校日数については、年間の授業時数

に基づいて決めさせていただいております。年により多少の増減はある可能性がありますが、ご

理解いただけると幸いです。 

 

☆ もう少し、日常の様子を知る機会、方法があればいいと思います。 

→ ご意見をいただき、ありがとうございます。日常の様子を知る機会、方法については、授業参

観で実際に見ていただく機会を設定したり、学部だよりを使って情報を発信したりするなど回数

を増やしていけるかどうかを、協議・検討していきたいと思います。 


